

УТВЕРЖДАЮ
Министр
молодежной политики и спорта
Саратовской области



А.В. Абросимов

УТВЕРЖДАЮ
Председатель совета
РОО «Саратовская
областная Федерация гребли
на байдарках и каноэ»



С.В. Улегин

2021 г.

2021 г.

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении чемпионата Саратовской области
по гребле на байдарках и каноэ (мужчины, женщины)

I. ВВЕДЕНИЕ

Настоящее положение регламентирует проведение чемпионата Саратовской области по гребле на байдарках и каноэ (мужчины, женщины). Спортивное мероприятие проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий министерства молодежной политики и спорта Саратовской области на 2021 год, календарным планом региональной общественной организации «Саратовская областная Федерация гребли на байдарках и каноэ».

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

- развитие гребли на байдарках и каноэ на территории Саратовской области;
- пропаганда здорового образа жизни и популяризация вида спорта среди населения Саратовской области, привлечение населения области к занятиям физической культуры и спорта, активному и здоровому образу жизни;
- повышение спортивного мастерства и определение сильнейших спортсменов;
- патриотическое воспитание детей и молодежи;
- комплектование спортивной сборной команды Саратовской области для участия на чемпионате России и Всероссийских соревнованиях по гребле на байдарках и каноэ (26-30 сентября 2021 года, г.Краснодар).

III. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся 18-19 сентября 2021 г. в г. Энгельс, ул.Тургенева д.20 «А», территория ГБУСО СШОР ГБК.

Начало соревнований в 09.00 час.

Время проведения соревнований может быть изменено с предварительным уведомлением участников.

IV. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство соревнований осуществляется Министерство молодежной политики и спорта Саратовской области.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Саратовскую областную Федерацию гребли на байдарках и каноэ и главную судейскую коллегию, утвержденную Саратовской областной Федерацией гребли на байдарках и каноэ.

V. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ

Обеспечение безопасности участников и осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353.

Медицинское обслуживание соревнований осуществляет ГУЗ «Областной врачебно-физкультурный диспансер».

Организатор соревнований оставляет за собой право прекратить выполнение упражнений любым участником в любой момент, если сочтет это небезопасным для участника (других участников).

Спортсмены несут персональную ответственность за наличие индивидуального спортивного и защитного снаряжения.

В связи с эпидемиологической обстановкой всем участникам соревнований необходимо руководствоваться и выполнять действующие рекомендации Роспотребнадзора по противодействию распространения новой вирусной инфекции COVID-19 в соответствии с Регламентом по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации, главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года (в редакции от 19 августа 2020 года).

VI. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие допуск врача и полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (обязательно).

Обязательно наличие у всех участников соревнований отрицательного результата тестирования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19) методом ПЦР, проведённого не ранее 72 часов до начала соревнований.

VII. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Мужчины, женщины	
500 м	K-1, C-1, K-1(жен.), C-1(жен.), K-2(жен.), K-4, C-2 (жен.)
200 м	K-1, C-1, K-1(жен.), C-1(жен.), K-2, C-2, K-2(жен.), C-2 (жен.) C-1x4 (эстафета), K-1x4 (эстафета), K-1 жен.x4 (эстафета), Д-10 (мужчины), Д-10 смешанный (мужчины, женщины)
1 000 м	K-1, C-1, K-2, C-2

VIII. ОПРЕДЕЛЕНИЕ И НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Победители и призеры соревнований определяются в каждом виде программы и в каждой возрастной группе.

Спортсмены, занявшие первое, второе и третье места, награждаются медалями и грамотами.

IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Министерство молодёжной политики и спорта Саратовской области за счет средств областного бюджета обеспечивает финансирование соревнований в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств и утвержденными сметой и порядком финансирования спортивных мероприятий на 2021 год.

X. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявки на соревнования подаются в мандатную комиссию на почту sarcanoe@mail.ru или по факсу (8-8453) 75-40-90 до 10 сентября 2021 года.

К заявке прилагаются следующие документы:

- зачетная квалификационная книжка спортсмена;
- оригинал или копия свидетельства о рождении или паспорт;
- ПЦР-тест на короновирус;
- оригинал полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев.